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Indokolatlan az egészségügyi munkabeszüntetés, a dolgozók többsége jól járt a béremeléssel,a tiltakozó szakszervezet felnagyítja
a problémát – mondta lapunknak Éger István

A demonstrációra készülő Független Egészségügyi Szakszervezet felnagyítja a problémát a fizetésemelések kapcsán – mondta
lapunknak Éger István, a Magyar Orvosi Kamara elnöke. Jelezte, a pár forintos béremelések a dolgozók töredékét érintik, a
többség jól járt.

Legálisan, a sztrájktörvény megsértése nélkül ilyen rövid időn belül ad hoc jelleggel az egészségügyben szinte lehetetlen általános
munkabeszüntetést tartani – mondta lapunknak Éger István, a Magyar Orvosi Kamara (MOK) elnöke arra reagálva, hogy a
Független Egészségügyi Szakszervezet (FESZ) márciusra demonstrációt szervezett és munkabeszüntetést helyezett kilátásba.

Az ügy egyik előzménye, hogy a kormány által ígért és teljesített, február 20-án utalt előrehozott egészségügyi emelés kapcsán a
Hír TV online-nak az egyik dolgozó banki átutalásával igazolva jelezte, mindössze pár forinttal emelkedett a nettó bére. A MOK
elnöke ezzel szemben azt mondta, akik ezt állítják, azok nem mutatták meg a bérjegyzéküket, azt, hogy voltak-e szabadságon és
egyáltalán, hogy mi volt az előzménye az elmaradt emelésnek. Közölte, a FESZ nem mutatja be a hátteret és felnagyítja a
problémát. 

Éger István lapunknak elmondta, számos olyan esetről ugyanakkor hallottak, hogy a fekvő- vagy járóbeteg ellátásban egyes
munkáltatók a központi emeléstől függetlenül korábban saját dolgozóiknak növelték a fizetését, ám a mostani, központi juttatással
egyenlő mértékben csökkentették a korábbi, munkáltatói döntésen alapuló béremelést. „Ezt tételes jogszabály tiltja. A kérdéssel a
legutóbbi, minisztériumi képviselőkkel folytatott sztrájktárgyaláson is foglalkoztunk, ahol elhangzott, hogy az Állami Egészségügyi
Ellátó Központ utasítsa valamennyi intézményét, hogy vessen véget a jogszabálysértésnek és a korábban általa megállapított
emelt béreket fizesse” – fogalmazott a MOK elnöke, aki ezzel kapcsolatban kijelentette, a reprezentatív szakszervezetek és a
kamarák folyamatosan tárgyalnak a döntéshozókkal, a következő forduló pedig csütörtökön lesz. 

Véleménye szerint egyébként a dolgozók többsége jól járt az emeléssel, amelyre példaként hozta fel a mentősöket – ugyanis
maga is dolgozik mentőorvosként –, akik „elégedetten konstatálták ezt a béremelési lépcsőt”. Hozzátette, az általános ágazati
sztrájk jelenleg azért sem indokolt, mivel a sztrájktárgyalások folyamatosak, amiket pedig a FESZ megfogalmaz indokként, nem
újkeletű problémák és a döntéshozókkal zajló egyeztetéseken napirenden vannak.
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